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BESZÁMOLÓ 
az Információs Társadalom Alapítvány 2003. évi tevékenységéről 

Az 1998. november 18-i Alapítói Okirattal létrehozott Alapítvány céljai között a 
legnagyobb hangsúllyal a magyarországi informatika fejlesztése, az ehhez kapcsolódó 
tudományos kutatás támogatása, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, 
települések információs tevékenységének, országos rendszerekbe integrálásának 
elősegítése szerepelnek.  

Az Alapítvány korlátozott eszközei eddig néhány projekt elvi, szakmai 
feltételeinek kidolgozására voltak elegendőek.  

• Korábban a BME Gépjárművek Tanszékével együttműködve kidolgozta a 
„Mobil Körjegyző és Teleház” projektet. Ennek keretében a hátrányos 
helyzetű települések számára kívántuk biztosítani – egy körjárat keretében – a 
teleház funkciót, az internet elérhetőségét. 

• Kidolgoztunk egy chipkártyás megoldást a szociális segélyezés készpénz 
kímélő és a felhasználás ellenőrzését lehetővé tevő módjára.  

• Létrehoztunk egy speciális portált a vakok és gyengénlátók internetezésének 
megkönnyítésére, továbbá részt vettünk egy magyar nyelvű szövegfelolvasó 
program fejlesztésében. 

A felsorolt projektek gyakorlati megvalósítását az Alapítvány – pénzügyi forrás 
hiányában – folytatni 2003-ban már nem tudta. Ezért a Kuratórium ebben az évben a 
támogatók, a pénzügyi lehetőségek felkutatását tekintette feladatának.   

Az új kapcsolatok keresése és építése végül eredményt hozott, 2004. elején a 
BME Információs és Tudásmenedzsment Tanszékével találtuk meg az együttműködési 
lehetőségeket. Ennek keretében részben új projekteket alakítunk ki, részben a már 
folyamatban lévők megvalósításához keresünk pénzügyi forrásokat. A tanszék 
információmenedzsment témakörrel foglalkozó szakemberei csatlakozni fognak az 
Alapítványhoz, s ennek megfelelően átalakítjuk a Kuratóriumot is. 

A 2003. évi tevékenységünk a Kuratórium tagjainak egyéni közreműködésével 
folyt, ennek sem pénzügyi költsége, sem bevétele nem volt.  

Budapest, 2004. március 8.  
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